
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Novembro de 2009, às 15:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, CONSELHEIRO PENA, Estado MG, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ORSINI LOPES VIEIRA SOBRINHO representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

CARLOS MOREIRA DE BRITO - COOPMISTA-COOPERATIVA MISTA DOS PRODUTORES RURAIS DE CONSELHEIRO PENA
DINIZ LOPES FILHO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE CONSELHEIRO PENA
EDINEI RODRIGUES - LOJA MA?NICA OBREIROS DO TRABALHO
LUIZ ANT?IO FRAN? TEIXEIRA  - PREFEITURA MUNICIPAL
MOACIR ALVES DE FREITAS - CAMARA MUNICIPAL
PATRICIA LOPES CARREIRO  - INSTITUTO MINEIRO DE AGROPECUARIA - IMA
SILVANA ROCHA DE OLIVEIRA COELHO - ASSOCIA?O COMERCIAL DE CONSELHEIRO PENA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CONSELHEIRO PENA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
A BASE TERRITORIAL ESTÁ DEPENDENDO DO IBGE. NÃO HOUVE ALTERAÇÃO EM RELAÇÃO AO PERÍMETRO URBANO. SERÁ ISOLADO EM
SETOR A ÁREA UBANA ISOLADA - AUI (MANUEL CALHAU), FOI REALIZADO TRABALHO DE CAMPO NO LOCAL.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIO ONDA NOVA FM, RÁDIO BOM PASTOR, A CMGE FARÁ OS DEVIDO CONTATOS
Apoio de líderes local: CONSELHO DOS PASTORES, ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, COOPMISTA
Outras formas: DIVULGAÇÃO NAS ESCOLAS, DISTRIBUIÇÃO  DE FOLHETOS E AFIXAÇÃO DE CARTAZES

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O REPRESENTE DA PREFEITURA E CHEFE DE GABINETE INFORMOU QUE O PREFEITO CONFIRMOU A DISPONIBILIZAÇÃO DO
LOCAL
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A PREFEITURA CONFIRMOU ATRAVÉS DO CHEFE DE GABINETE A DISPONIBILIZAÇÃO DO MOBILIÁRIO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): O PREFEITO FICOU DE ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE DISPONIBILIZAR A COMUNICAÇÃO NO POSTO DE
COLETA
Segurança: DE ACORDO COM O REPRESENTANTE DA PREFEITURA A ESCOLHA DO LOCAL TERÁ COMO PRÉ-REQUISITO A SUA SEGURANÇA

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SEDE DA SOCIEDADE SÃO VICENTE DE PAULA, AUDITÓRIO DO SAAE, SALÃO DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A SEDE DA SOCIEDADE SÃO VICENTE DE PAULA, AUDITÓRIO DO SAAE, SALÃO DA ASSOCIÇÃO
COMERCIAL POSSUEM MOBILIÁRIO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): NOS LOCAIS CITADOS POSSUEM COMUNICAÇÃO VIA TELEFONE QUE PODERÃO SER UTILIZADOS

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FORAM DISTRIBUÍDOS OS FOLDER's DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA. FOI DIVULGADA A ESTRUTURA TERRITORIAL PARA O CENSO
2010, SENDO A PREVISÃO DE 23 (VINTE E TRÊS) SETORES URBANOS NA SEDE E 08 (OITO) SETORES URBANOS NOS DEMAIS DISTRITOS, 05
(CINCO) SETORES RURAIS NO DISTRITO SEDE E 13 (TREZE) SETORES RURAIS NOS DEMAIS DISTRITOS, 01 (UM) SETOR DE CÓDIGO 30, AUI
(MANUEL CALHAU)E 01 (UM) SETOR DE CÓDIGO 50, AGLOMERADO DE CHAPADA DO BUENO. PERFAZENDO UM TOTAL DE 51 (CINQUENTA E
UM)SETORES. O MUNICÍPIO É COMPOSTO DE 06 (SEIS)DISTRITOS. FOI INFORMADO AS INSCRIÇÕES DE 50 (CINQUENTA)CANDIDATOS PARA O
PSS DE MENSALISTAS (ACM E ACS) E 06 (SEIS) INSCRITOS PARA O CARGO DE ACI, FORAM OFERTADAS 07 (SETE) VAGAS PARA O PSS
MENSALISTAS. FOI DIVULGADA A PREVISÃO DE 28 (VINTE E OITO) VAGAS PARA O PSS DE RECENSEADOR, O TOTAL DE VAGAS CORRETO
SERÁ DEFINIDO EM EDITAL

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EMATER, LIONS, SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS DE CONSELHEIRO PENA. APESAR DE CONVIDADAS AS ENTIDADES CITADAS NÃO
ENVIARAM REPRESENTANTES. O PRESIDENTE DO SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS ENVIOU COMUNICADO QUE PRECISOU VIAJAR
PARA BELO HORIZONTE À SERVIÇO.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


